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Info Véhicule 

 

RENAULT Megane I 
Tous modèles à essence 
à partir de 1996 

   

Le moteur ne démarre pas, le voyant 

airbag est allumé. 

  

 

Problème: 

 

Le moteur ne démarre pas et le voyant airbag est allumé. 

 

Cause: 

 

Un fusible grillé peut être en cause. Le fusible grillé provoque 

une défaillance de la gestion moteur (système d'injection / 

système d'allumage) et des défauts d'airbag. La lecture de la 

mémoire des défauts du calculateur moteur et du calculateur 

airbag n'est pas possible.  

 

Résolution du problème: 

 

Contrôler et le cas échéant remplacer les fusibles situés dans 

la boîte à fusibles du compartiment moteur. La boîte à 

fusibles peut être différente selon l'année modèle. En 

général, un fusible de 7,5 A est utilisé pour la régulation du 

moteur et le système d'airbag. 

De plus amples informations sur les affectations des fusibles 

se trouvent dans la notice d'utilisation. 
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